Pacuer pertuHroBOM OLIeHKU 110 AucHUILTHE «[IoJMKIMHUYecKast Tepanus s
CTYJIEHTOB 4-6 KypcoB jieueOHOro hakyabTeTa
U (haKyJIbTETa HHOCTPAHHBIX CTYJEHTOB

HToroBas oTMETKa TEKYIIEH aTTeCTAlUN
=R1xV1+R2xV2+R3xV3+R4xV4+R5xV5+bb

r7e

R1 — cpennuii 6ann Texkymiel ycrneBaeMoCcTH

V1 — BecoBoit k03 buIMEeHT TekyIien ycneBaemoctu = 0,3

R2 — orieHka 3a BBIITUCKY PEIENITOB

V2 — BecoBoi k03¢ GUITUEHT BBIMUCKH perentoB = 0,3

R3 — oreHka 3a BBIMOTHEHUE TIPAKTHIECKUX HABBIKOB

V3 — BecoBo# KO (PHUIMEHT BHIMOTHEHUS TPAKTUICCKUX HABBIKOB = (0,2

R4 — orienka 3a BBITIOJTHEHUE TECTOBOTO KOHTPOJIS

V4 — BecoBoit koadduimeHT Tectoporo kontposs = 0,1

RS — orienka 3a pernieHne CUTYallMOHHBIX 3a]1a4

V5 — BecoBoi KOA(PGUIIMEHT pelIeHus] CUTyallmoHHbIX 3a1a4 = 0,1
BonycHbIif 0Oaymn HayucaseTcs CTYJIEHTaM 3a HaluCaHWE HaydyHOU paloThl, MO
PYKOBOJICTBOM TipenoaaBaTens kadeapst = 0,5

PacueTr peTHHTOBOM OLIEHKH IO JUCIIUIIIINHE
«HeoT/10kHAA KAPAUOJIOTHS U IPyrUe HEOTJI0KHbIE COCTOSIHUS»
JUISL CTYZEHTOB 6 Kypca JieueOHOro akynbTeTa

HtoroBas ormeTka Tekymiei arrectanmu =R1xV1+R2xV2+R3xV3+bb

rae

R1 — cpennuii 6amt TeKyIie ycreBaeMOCTH

V1 — BecoBoit koahduireHT Tekymien ycneBaemoctu = 0,3

R2 — bk3amMeHaliMoHHAas OIlEHKA

V2 — BecoBoii kK03 GUIMEHT dK3aMeHaIMoHHOM onieHku = 0,4

R3 — onieHka 3a pelieHne CUTyalMOHHBIX 3a1a4

V3 — BecoBo# KOA(DPHUITMEHT pelieHus: CUTyallMOHHbIX 3a1a4 = 0,3
BoHycHbIIl Oamn HayucaseTcss CTyJIEHTaM 3a HalhcaHWe HayyHOW paloThl, MOJ
PYKOBOJICTBOM MpemnojaBatens kadgeapst = 0,5



Pacuer peWTMHrOBOW OLIEHKU IO JUCIUTUINHE
«ITannuaTuBHAsA MEAUMIMHCKAS MOMOLIb
JUTSL CTYZIEHTOB 6 Kypca JieueOHOro (akyinbTeTa

Nrorosas otMmeTka Tekymiei arrecraruu =R1xV1+R2xV2+R3xV3+bb

rie

R1 — cpennuii 6ai TeKyIel ycreBaeMoCTH

V1 — BecoBoit ko3 duMeHT TeKymen ycneaemoctu = 0,4

R2 — ouienka 3a pernieHne CUTyal[MOHHBIX 3a7a4

V2 — BecoBoit KO3 GUITUEHT pEIICHUs CUTYallMOHHBIX 3a1a4 = 0,2

R3 — omenka mo pe3ynbTaTy OTBETa Ha BOMPOCHI IS MPOBEACHUS UTOTOBOTO
3aHATHUSA

V3 — BecoBoi KO3 GUIIMEHT OTBETa HAa BOIMPOCHI JJIsl MPOBEICHUS UTOTOBOTO
3ausatudg = 0,4
BonycHbI1 Oamy HauuciseTcss CTyACHTaM 3a HalUCaHWe HayyHOM paboThbl, 1MOA
PYKOBOJCTBOM IpenogaBatens kadenpsl = 0,5



